
 DISCIPLINÁRNÍ KOMISE OFS ZNOJMO  

 Z Á P I S č. 8 

 Ze schůze disciplinární komise konané dne: 01.10.2009 
  
 Přítomni: Kvapil Milan,Bence Ondřej,Novák Jan,Jaroslav,Kříž Karel,Nevrkla Pavel 

 Omluveni: Novák Petr,Polderl Jaroslav, 
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 43/09 G1A0310 Šatov - Hatě Dne: 20.09.2009 
 Okresní přebor přípravek 
 Lehocký Vojtěch - Hatě 09.06.1975 Jiný 
 Kritika HR s hanlivým výrokem   + vyhrožování 

 Rozhodnutí DK: Bez potrestání   / 21.09.2009 
 Neprokázáno disciplinární provinění 
  
  

 44/09 A1A0804 Hor. Kounice A - Šanov Dne: 26.09.2009 
 Okresní přebor 
 Bureš Marian - Šanov 12.07.1990 ČK 
 Tělesné napadení - udeření soupeře loktem v nepřerušené hře bez snahy hrát míč 

 Rozhodnutí DK: Zastavení závodní činnosti nepodmíněně 5 sout. utkání 1/7b 27.09.2009 
  
  
 Poplatek za projednání  ve výši  100 Kč, dle čl. 26/1 RS bude odečten ze soutěžní zálohy 
  
  

 45/09 A2A081 St. Petřín - Micmanice Dne: 27.09.2009 
 Okresní soutěž III.A  
 Štětkář Roman - Micmanice 03.08.1987 ČK 
 Nesportovní chování na hřišti  - zmaření brankové příležitosti 

 Rozhodnutí DK: Odloženo   / 28.09.2009 
  
  

 46/09 A2B0807 Břežany  A - Polánka Dne: 27.09.2009 
 Okresní soutěž III.B 
 Šachl Jiří - Polánka 17.09.1977 2.ŽK 
 Vyloučen po předchozím napomenutí - podražení soupeře + úmyslné hraní rukou v nepřerušené hře 

 Rozhodnutí DK: Zastavení závodní činnosti nepodmíněně 1 sout. utkání 1/6a 28.09.2009 
  
  
 Poplatek za projednání  ve výši  100 Kč, dle čl. 26/1 RS bude odečten ze soutěžní zálohy 
  
  

 47/09 A1A0807 Únanov A - Hrádek Dne: 27.09.2009 
 Okresní přebor 
 Holčapek Zdeněk - Hrádek 05.03.1988 2.ŽK 
 Vyloučen po předchozím napomenutí - podražení soupeře + kritika HR bez hanlivých výrazů 

 Rozhodnutí DK: Zastavení závodní činnosti nepodmíněně 1 sout. utkání 1/6a 28.09.2009 
  
  
 Poplatek za projednání  ve výši  100 Kč, dle čl. 26/1 RS bude odečten ze soutěžní zálohy 
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 48/09 A2A0807 Přímětice  A - IE Znojmo B Dne: 27.09.2009 
 Okresní soutěž III.A  
 Doválel Aleš - IE Znojmo B 05.07.1978 2.ŽK 
 Vyloučen po předchozím napomenutí - úmyslné bránění brankáři při rozehrání míče + zakopnutí 
 míče v přerušené hře 

 Rozhodnutí DK: Zastavení závodní činnosti nepodmíněně 1 sout. utkání 1/6a 28.09.2009 
  
  
 Poplatek za projednání  ve výši  100 Kč, dle čl. 26/1 RS bude odečten ze soutěžní zálohy 
  
  

 49/09 A3B0803 Miroslav C - Rybníky Dne: 27.09.2009 
 Okresní soutěž IV.B 
 Pelc Pavel - Miroslav C 02.07.1973 2.ŽK 
 Vyloučen po předchozím napomenutí - podražení soupeře z boku+kritika HR bez hanlivých výrazů 

 Rozhodnutí DK: Zastavení závodní činnosti nepodmíněně 1 sout. utkání 1/6a 28.09.2009 
  
  
 Poplatek za projednání  ve výši  100 Kč, dle čl. 26/1 RS bude odečten ze soutěžní zálohy 
  
  

 50/09 A2A0802 Jevišovice - Pavlice Dne: 26.09.2009 
 Okresní soutěž III.A  
 Holík Martin - Pavlice  11.03.1984 2.ŽK 
 Vyloučen po předchozím napomenutí - kritika HR bez hanlivých výrazů + podražení soupeře z boku 

 Rozhodnutí DK: Zastavení závodní činnosti nepodmíněně 2 sout. utkání 1/6a 27.09.2009 
  
  
 Poplatek za projednání  ve výši  100 Kč, dle čl. 26/1 RS bude odečten ze soutěžní zálohy 
  
  

 51/09 A2B0804 Hor. Kounice B - Suchohrdly u Mir. A Dne: 27.09.2009 
 Okresní soutěž III.B 
 Hlavnička Lubomír - Suchohrdly u Mir. A  16.05.1965 Jiný 
 Urážka HR s vulgárním výrazem 

 Rozhodnutí DK: Odloženo   / 28.09.2009 
 Současně se do vyřešení případu jmenovanému pozastavuje výkon funkce asistenta 
  
  

 52/09 C1A0603 Pavlice - Štítary Dne: 26.09.2009 
 Okresní soutěž dorost A 
 Zsagar Jan - Štítary 13.12.1991 ČK 
 Tělesné napadení - udeření soupeře loktem v nepřerušené hře bez snahy hrát míč 

 Rozhodnutí DK: Odloženo 27.09.2009 
 Odloženo do rozhodnutí STK 
  
  

 53/09 A1A0803 Miroslav B - Oleksovice Dne: 27.09.2009 
 Okresní přebor 
 Tapšík Rostislav - Oleksovice 25.05.1989 ČK 
 Opakované urážky HR s vulgárními výrazy 

 Rozhodnutí DK: Odloženo   / 28.09.2009 
 DK nemá k dispozici veškeré podklady nezbytné k rozhodnutí 
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 R-43/09 G1A0310 Šatov - Hatě Dne: 20.09.2009 
 Okresní přebor přípravek 
 Kogler Jan - Šatov 394   .  . Jiný 
 Uvedení nesprávných údajů v zápise o utkání , které jsou podstatné pro disciplinární řízení 

 Rozhodnutí DK: Zastavení závodní činnosti nepodmíněně 1 měsíc 3/2b 01.10.2009 31.10.2009 
  
  
 Poplatek za projednání  ve výši  100 Kč, dle čl. 26/1 RS je nutné uhradit do 15-ti dnů 
  
  

 R-46/09 A2B0807 Břežany  A - Polánka Dne: 27.09.2009 
 Okresní soutěž III.B 
 Horký Ji ří -   .  . Jiný 
 Předáno do KRD pro nedostatky v zápise o utkání 

 Rozhodnutí DK: Bez potrestání 28.09.2009 
  
  

 R-48/09 A2A0807 Přímětice  A - IE Znojmo B Dne: 27.09.2009 
 Okresní soutěž III.A  
 Kučera Vlastimil -   .  . Jiný 
 Předáno do KRD pro nedostatky v zápise o utkání 

 Rozhodnutí DK: Bez potrestání 28.09.2009 
  
  
            P-3-169/08         Ďurko Michal                                                
 
                                       Žádost o prominutí zbytku trestu 
 
            Rozhodnutí DK:žádosti se vyhovuje  
 
 
                                       Poplatek za projednání  ve výši  100 Kč, dle čl. 26/1 RS je nutno zaplatit do 15-ti dnů 
 
 
    DK bere na vědomí: 

- zápis DK JmKFS č.9 z 30.9.2009 
- zápis STK č.28 ze dne 30.9.2009 – DK pozastavila disciplinární řízení v předmětné věci do rozhodnutí STK a na zasedání 

STK dne 7.10.2009 vyšle svého zástupce , který podá osobní vyjádření k dosud zjištěným skutečnostem 
 
 
       
     DK předvolává a na své příští zasedání dne 8.10.2009 na 15:00 hod. v souvislosti s utkáním A2B0804 
z 27.9.2009 mezi odd.Horní Kounice – Suchohrdly u Miroslavi : 
 
1.HR Fojtík Rostislav č.p.3530 
2.z odd.TJ Suchohrdly u Miroslavi AT Hlavnička Lubomír nar.16.5.1965 
 
vše v souvislosti s údaji uvedenými v ZoU na zadní straně , kde jsou uvedené vulgární urážky HR asistentem 
hostujícího mužstva , které nejsou podepsány žádným zástupcem hostů 
  
 
 Proti rozhodnutí DK se může potrestaný hráč odvolat do 7 dnů ode dne oznámení,nebo doručení rozhodnutí DK k příslušnému 
 odvolacímu orgánu (čl.24,odst.2) s doloženým poplatkem (čl.25,odst.5) dle Disciplinárního řádu ČMFS. 
  
 Roman Švarc JUDr. Milan Kvapil 
 sekretář OFS Znojmo předseda DK OFS Znojmo 


